理科数学试题
（这份试题共八道大题，满分120分[image: image1.emf]�
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第九题是附加题，满分10分，不计入总分）

一．（本题满分15分）本题共有5小题，每小题都给出代号为A，B，C，D的四个结论，其中只有一个结论是正确的[image: image2.emf]�
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把正确结论的代号写在题后的圆括号内[image: image3.emf]�
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每一个小题：选对的得3分;不选，选错或者选出的代号超过一个的（不论是否都写在圆括号内），一律得负1分[image: image4.emf]�
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1．数集X={（2n+1）π，n是整数}与数集Y={（4k
[image: image5.wmf]±

1）π，k是整数}之间的关系是      （  ）

（A）X
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Y   （B）X
[image: image7.wmf]É

Y  （C）X=Y  （D）X≠Y

2．如果圆x2+y2+Gx+Ey+F=0与x轴相切于原点，那么（  ）

（A）F=0，G≠0，E≠0.   （B）E=0，F=0，G≠0.  （C）G=0，F=0，E≠0.      （D）G=0，E=0，F≠0.
3.如果n是正整数，那么
[image: image8.wmf])
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（A）一定是零[image: image9.emf]�
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            （B）一定是偶数[image: image10.emf]�
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     （C）是整数但不一定是偶数   （D）不一定是整数[image: image11.emf]�
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4.
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的充分条件是              （  ）
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5．如果θ是第二象限角，且满足
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[image: image19.wmf]2
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（A）是第一象限角（B）是第三象限角（C）可能是第一象限角，也可能是第三象限角（D）是第二象限角

二．（本题满分24分）本题共6小题，每一个小题满分4分[image: image20.emf]�
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只要求直接写出结果）

1．已知圆柱的侧面展开图是边长为2与4的矩形，求圆柱的体积[image: image21.emf]�
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2.函数
[image: image22.wmf])
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在什么区间上是增函数？                   

3．求方程
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4．求
[image: image25.wmf]3
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的展开式中的常数项[image: image26.emf]�

奎屯

�

王新敞

�

新疆



5．求
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6．要排一张有6个歌唱节目和4个舞蹈节目的演出节目单，任何两个舞蹈节目不得相邻，问有多少种不同的排法（只要求写出式子，不必计算）[image: image29.emf]�
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三．（本题满分12分）本题只要求画出图形[image: image30.emf]�
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1．设
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画出函数y=H(x-1)的图象[image: image32.emf]�
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2．画出极坐标方程
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四．（本题满分12分）

已知三个平面两两相交，有三条交线[image: image35.emf]�
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求证这三条交线交于一点或互相平行[image: image36.emf]�
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五．（本题满分14分）
设c,d,x为实数，c≠0，x为未知数[image: image37.emf]�
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讨论方程
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有解时求出它的解[image: image40.emf]�
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六．（本题满分16分）
1．设
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有两个虚数根z1,z2.再设z1,z2在复平面内的对应点是Z1，Z2[image: image43.emf]�
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求以Z1，Z2为焦点且经过原点的椭圆的长轴的长[image: image44.emf]�
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（7分）
2．求经过定点M（1，2），以y轴为准线，离心率为
[image: image45.wmf]2
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（9分）
七．（本题满分15分）
在△ABC中，∠A，∠B，∠C所对的边分别为
[image: image47.wmf]a

,b,c，且c=10，
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求点P到顶点A，B，C的距离的平方和的最大值与最小值[image: image50.emf]�
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八．（本题满分12分）

设
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九．（附加题，本题满分10分，不计入总分）

                                  

        M                          

         O  1                     

         D θ     C               

         A              P    L    

如图，已知圆心为O、半径为1的圆与直线L相切于点A，一动点P自切点A沿直线L向右移动时，取弧AC的长为
[image: image58.wmf]AP
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又知当AP=
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求这时点M的速度[image: image62.emf]�
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